

Слава дедов – в орденах внуков.

Двадцатый век – жестокий век! Таким он стал для российской истории. Три страшных войны пришлось пережить нашему народу, нашим солдатам, выстоять и победить! Великую Отечественную, Афганскую, Чеченскую.

21 февраля 2020 года, в преддверии праздника День Защитника Отечества, в актовом зале техникума прошло мероприятие «Слава дедов – в орденах внуков». Студенты узнали о героях – земляках, участвовавших в трех войнах. Была представлена интересная информация с презентацией, прозвучали стихи и песни в исполнении наших студентов.

Каждое время рождает своих героев. В наше время не иссякли верность долгу и традициям старших поколений. Три войны будут жить в душах тех, кто в них участвовал и тех, кто о них слышал. Наша забота и цель – не забыть о солдате, его верности воинской присяге, чести и мужестве, умении в самых сложных ситуациях не дрогнуть, проявить себя продолжателем славных боевых традиций отцов и дедов.





